

胡锦涛抵达俄罗斯出席APEC领导人非正式会议

新华社俄罗斯符拉迪沃斯托克9月6日电 国家主席胡锦涛6日抵达俄罗斯符拉迪沃斯托克,出席8日至9日举行的亚太经济合作组织(APEC)第二十次领导人非正式会议。

当地时间19时30分,胡锦涛乘坐的专机抵达符拉迪沃斯托克国际机场。胡锦涛受到俄罗斯政府及当地高级官员热情迎接。

王沪宁、戴秉国等陪同人员同机抵达。中国驻俄罗斯大使李辉也到机场迎接。

这次亚太经合组织领导人非正式会议主题是“融合谋发展,创新促繁荣”,将主要讨论贸易和投资自由化、区域一体化、加强粮食安全、建立可靠的供应链、加强创新增长合作等议题。胡锦涛将在会议上发表重要讲话,阐述中方对推动世界和亚太地区经济发展的主张、对今年会议重点议题的立场,回顾20年来亚太经合组织发展历程并展望其未来发展。

会议期间,胡锦涛还将出席亚太经合组织工商领导人峰会并发表主旨演讲,出席领导人同亚太经合组织工商咨询理事会代表对话会,会见一些成员领导人或代表。

欧盟对华光伏产品发起反倾销调查

系中国历史上涉案金额最大贸易争端 中方深表遗憾

新华社布鲁塞尔9月6日电 欧盟委员会6日宣布,对从中国进口的光伏板、光伏电池以及其他光伏组件发起反倾销调查。这是中国历史上涉案金额最大的贸易争端。

今年7月,一些欧盟企业向欧盟委员会正式提交了对中国光伏产品反倾销立案调查的

申请。根据规定,欧盟须在9月6日前决定是否立案。据欧盟委员会统计,2011年,中国向欧盟出口了价值210亿欧元(约合265亿美元)的光伏板及光伏组件。

本次反倾销调查将延续15个月。欧盟委员会表示,一旦倾销证据确凿,将可能采取贸易

保护措施对中国产品征收9个月临时反倾销税。

对于欧盟委员会的这一举动,中国商务部新闻发言人沈丹阳6日发表谈话表示,尽管中方多次呼吁通过磋商合作化解光伏产品贸易摩擦,但欧盟委员会仍执意发起反倾销调查,中方对此深表遗憾。

今年APEC峰会着重谈什么

探寻全球经济复苏方略

国际金融危机爆发近四年来,全球经济复苏步履艰难,各主要经济体在推动经济持续增长方面都遇到不同程度的烦恼。

在本次符拉迪沃斯托克APEC会议上,各成员将要实现世界经济的稳定复苏谋划方略,制定政策,指明路径。

共谋地区繁荣发展大计

作为今年APEC会议的主席国,俄罗斯提出了四大议题,即贸易投资自由化和区域一体化、加强粮食安全、建立可靠供应链、推动创新增长合作。这些议题也是所有成员共同关心和着力推进的目标。

在本次APEC会议上,各经济体领导人和工商界人士将探讨扩大地区合作,实现地区可持续发展的有效途径,并在行业合作方面作出谋划。

求同存异实现互利共赢

本次系列会议结束后,要真正实现亚太地区的共同繁荣和发展,还需要各经济体持续不断地付出巨大努力。

可以预见,APEC成员在今后的合作中还将遇到各种问题和矛盾,各成员应秉承APEC自主自愿、协商一致的基本原则,借助APEC框架内成熟的沟通和协调机制,采取求同存异、循序渐进、先易后难等方式达成协议。

据新华社符拉迪沃斯托克9月6日电

普京驾滑翔机引鹤迁徙



9月5日,在俄罗斯亚马尔-涅涅茨自治区,俄总统普京驾驶动力滑翔机从两只鹤身边飞过。

俄罗斯总统普京当日驾驶三角翼动力滑翔机,给一群放生的鹤“带路”,让它们向过冬地点迁徙。

新华社发

美国民主党正式提名奥巴马为总统候选人

当地时间9月4日-6日 美国民主党全国代表大会在夏洛特市举行

总统候选人提名投票程序

5日深夜-6日零时10分
奥巴马实际得票
超过获得正式提名所需的 **2777** 张

参加定于今年11月举行的总统选举

正式提名现任副总统 乔·拜登 为民主党副总统候选人

贝卢斯科尼接受涉黑案问询

据新华社电 意大利前总理西尔维奥·贝卢斯科尼5日以受害人身份接受首都罗马一家法院问询,关联他大约40年前遭黑手党勒索的一系列案件。

法庭文件显示,上世纪70年代,贝卢斯科尼作为“受害者”,“出于必要”为自己和家人向西西里黑手党家族支付大额“保护费”,目的是免遭攻击。

这起案件是“德卢特里事件”的一部分。贝卢斯科尼前助手、前参议员马尔切洛·德卢特里2004年因涉嫌牵连西西里黑手党组织“我们的事业”头目获刑9年。

西西里首府巴勒莫一家法院指认,德卢特里是“我们的事业”与贝卢斯科尼之间的联络人,帮助这一黑手党组织“勾住当时意大利最大企业之一,从敲诈中获取不正当利益”。

法新社解读,所谓“最大企业”意指贝卢斯科尼日渐壮大的“商业帝国”。

哥斯达黎加地震致2人死亡



9月5日,哥斯达黎加塔纳雷斯一所医院的墙体在地震中损坏。

据哥斯达黎加电视台7台报道,哥斯达黎加西海岸瓜纳卡斯特省的萨马拉拉当地时间5日8时42分(北京时间22时42分)发生的里氏7.6级地震已造成至少2人死亡。

新华社发

美向叙提供2100万美元援助

新华社华盛顿9月5日电 美国国务院5日宣布,美将向叙利亚提供2100万美元的人道主义援助,以帮助那些受叙国内冲突影响的平民获得食品援助。

美国国务院发表声明说,美国国际开发署今天在约旦宣布了这一援助决定,美国将把这笔资金交给负责实施援助的联合国世界粮食计划署。

声明说,这笔资金中,1430万美元将用于为叙利亚境内受冲突影响的民众提供粮食援助,另外670万美元将用于帮助逃到周边国家的叙利亚难民。

美国国务院在声明中说,根据联合国的估计,目前叙利亚境内有多达250万人需要人道主义援助。

根据美国国务院提供的数字,美国政府迄今已向叙利亚提供超过1亿美元的人道主义援助。

新迎接大熊猫“武杰”“沪宝”



9月6日,大熊猫“武杰”(左)和“沪宝”(新加坡征名为“凯凯”“嘉嘉”)抵达新加坡樟宜机场。

来自卧龙中国保护大熊猫研究中心的大熊猫“武杰”“沪宝”6日抵达新加坡,开始为期10年的国际科研交流与合作。

新华社发

葡萄牙爱尔兰评级上限被下调

据新华社纽约9月5日电 穆迪投资者服务公司5日宣布下调葡萄牙和爱尔兰的国家评级上限。

当天,穆迪将葡萄牙国家评级上限从之前的Aaa连降9级到Baa3。穆迪说,下调评级上限是其对葡萄牙经济和金融风险重新评估后做出的决定。

同时,穆迪将爱尔兰的国际评级上限从之前的Aaa调降6级到A3,原因在于爱尔兰经济持续疲弱给非政府债券发行人带来风险。

国家评级上限表示一个国家的债券发行人可能获得的信用评级的最高水平。

目前,穆迪对葡萄牙的长期主权信用评级为Ba3,为垃圾级;对爱尔兰的长期主权信用评级为Ba1,同为垃圾级。

以色列空袭加沙致4人伤亡



9月6日,在加沙地带北部的拜特哈嫩,以色列空袭遇难者的亲友们在葬礼上哭泣。

据巴勒斯坦医疗部门提供的消息,以色列战机6日清晨轰炸加沙地带北部,造成3名巴勒斯坦人死亡,1人受伤。

新华社发

土耳其军用弹药库爆炸

25人死亡4人受伤

据新华社安卡拉9月6日电 土耳其武装部队总参谋部6日在其网站上发表声明说,土耳其中部阿菲翁市5日晚发生的军用弹药库爆炸事件已造成25名军事人员死亡,4人受伤。

声明说,这起爆炸事件发生在当地时间5日21时15分左右,爆炸发生在手榴弹库并引起了大火,造成严重人员伤亡。这家军用弹药库属于土耳其陆军司令部后勤部,目前还不清楚这起爆炸事件的原因。



江苏连云港一家能源公司的工人在检验出口欧洲的太阳能光伏产品(2012年8月27日摄)。
新华社发

新华国际时评

欧盟对华挥舞反倾销“大棒”得不偿失

欧盟委员会6日宣布对中国光伏电池发起反倾销调查,再度挥舞对华反倾销“大棒”。这是中欧双方迄今为止最大的一桩贸易纠纷,也是全球涉案金额最大的贸易争端,全球能源界为此一片哗然。

可以说,欧盟选择对中国光伏电池动手决非明智之举,是搬起石头砸自己的脚,导致中欧“双赢”。理由有三:

第一,将打击欧洲本身的太阳能产业。中国制造太阳能电池板所需的原材料、技术及设备等都是从欧洲等发达国家和地区进口。因此,中国的光伏电池

制造商与欧洲的材料和设备加工商是一荣俱荣、一损俱损的关系,欧盟举起反倾销大旗,必将伤及产业链内的大多数欧洲企业,并为此付出高昂代价。

第二,将打击欧洲太阳能用户,包括普通农户。近几年来,欧洲已发展成为全球光伏产品的最大市场。在阿尔卑斯山乡村,越来越多的农户都将屋顶装上太阳能电池板。欧洲若将中国优质低价的光伏产品挡在门外,欧洲数量庞大的太阳能消费者将由此付出更高的成本,殃及普通民众的切身利益。

第三,将对欧盟能源安全和

能源战略带来负面影响。欧盟从能源安全出发,雄心勃勃打造2020能源战略,其核心是加大节能减排和提高可再生能源使用比例。太阳能以其低碳、绿色、可持续的特点赢得欧洲各国的青睐,是欧盟能源战略中的重头戏。在经济全球化的背景下,若少了中国质优价廉的太阳能产品,欧盟推进其能源战略将蒙上阴影。

总之,欧盟对中国光伏组件反倾销是得不偿失。在此奉劝欧盟,对华发动太阳能贸易战需三思而后行。

据新华社北京9月6日电

中秋送礼

“雪域红金”藏红花

藏红花主产于西班牙、伊朗等国家。在我国,之所以被称作“藏红花”,是因为这种植物从地中海沿岸经印度传入西藏,又从西藏转运至内地,所以人们把它称为“藏红花”,而非产自于西藏。藏红花享有三个世界之最:一是世界上最贵的药用植物;二是世界上最好的染料;三是世界上最高档的香料。

伊朗医药古籍记载,藏红花可治疗头疼、牙痛,有利尿、养神、美容、壮阳、解毒、降压、活血等功能。印度人用藏红花治疗发烧、抑郁症、关节炎、虚弱和不育症等。我国明朝《本草汇精要》记载:藏红花“主心忪郁积,气闷不散,开胃进食,久服滋下元,悦颜色”。

现代药理学研究发现,藏红花可促进脂肪代谢,抗皮肤氧化,延缓衰老,调三高,缓解更年期障碍,治疗和预防心脑血管疾病及抗肿瘤等。常饮藏红花可起到美容、瘦身、增强体质等功效。



藏红花的颜色——被伊朗人称为“帝王之色”!

藏红花的味道——被阿拉伯人称为“来自天堂的味道”!

藏红花——被印度女性称为“让女人美丽的花”!

藏红花——被西班牙人誉为“红色的金子”!

藏红花历史上是宫廷用品,今天是成功人士的最爱!
“雪域红金”藏红花——送给成功人士的高雅礼品!

监制 河南农业大学中药材系
出品 河南农业大学中药材工程技术研究中心 河南省九州农业科技服务有限公司

地址:郑州市丰产路21号世纪城西楼12层藏红花办公室
电话:(0371) 63813572 63941478 13603823933
网址:www.chinasaffron.com www.zanghonghua.com(中国藏红花网)